



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Az etikus üzletvezetés gyakorlati megvalósíthatósága Európában”

Robert Frank, a Cornell University professzorának híres tézisét tesztelték magyarországi értékorientált vállalkozások körében. Robert Frank szerint a felelős vállalati viselkedés a gazdasági verseny körülményei között is megtérül, mert - a stakeholderek (érdekeltek) elkötelezettsége és bizalma által - olyan speciális előnyöket biztosít, amelyeket más vállalatok nem tudnak elérni.

A fenti gondolatok jegyében a Keresztény Értékmegőrző Egyesület pályázatot hirdet a 2014-ben elindított Értékek Értéke Program (ÉÉP)¹ keretén belül az alábbi feltételek mellett:

¹ Az ÉÉP program leírását a 2.sz. melléklet tartalmazza.

Pályázat célja:	Az egyetemi hallgatók egyéni véleményének, hozzáállásának megismerése az etikus üzletvezetés gyakorlati megvalósíthatóságával kapcsolatban
Pályázók köre:	Egyetemek, főiskolák hallgatói és 25 év alatti vállalkozók, vezetők
Pályázat tárgya:	Rövid tanulmány az „Az üzleti vezető hivatása” című kiadványban meghatározott hat alapelv gyakorlati teljesíthetőségéről. Nem tananyagot vagy idézeteket várunk, hanem saját gondolatokat!
Pályázat beadásának módja:	A pályázatokat az alábbi címre kell beküldeni (jeligével): programiroda@ertekekerteke.hu Az adatlapot az alábbi címre kell beküldeni <u>2016. január 11-ig:</u> titkar.kerme@gmail.com
Pályázat beadásának határideje:	2016. január 18.
Pályázási feltételek:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ WORD vagy PDF formátumban beadott bemutatkozó adatlap jelige megadásával (1. sz. melléklet) ▪ WORD vagy PDF formátumban beadott rövid, 3-5 oldal terjedelmű tanulmány név nélkül, az adatlapon szereplő címmel és jeligével
Értékelés módja:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ az értékelés a jeligés pályázatok alapján, pontozással történik ▪ a három győztes szöveges értékelést is kap
Értékelési szempontok:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 50% választ ad-e a tanulmány a tárgyban feltett kérdésre ▪ 25% az indoklás szakszerűsége és érthetősége ▪ 15% áttekinthető, világos szerkezet ▪ 10% a fogalmazás stílusa, magyarossága, helyesírása
A pályázat nyerteseinek jutalmazása:	Az első három helyezett díja: 100.000 Ft, 60.000 Ft illetve 40.000 Ft. A három nyertes pályázat megjelenik az ÉÉP program évkönyvében illetve a 2016. januári konferencia sajtóanyagában. A nyertes pályázóval rádióriport készül. A nyerteseket a 2016. január 23-i konferencián² hirdetjük ki!

² A konferenciával kapcsolatos információk a www.ertekekerteke.hu honlapon található.

PÁLYÁZATI ADATLAP

„Az etikus üzletvezetés gyakorlati megvalósíthatósága Európában”

*Pályázó neve:	
*Pályázó e-mail címe: (megegyezhet a pályázat Feladó címével)	
*Jelige : (10-30 karakter, benne szám és karakter kötelező):	
Oktatási intézmény / cég megnevezése:	
*A tanulmány címe:	

a *-gal megjelölt adatok kitöltése kötelező

„Profit of Values event series in CEE 2014-2016”

ÉRTÉKEK ÉRTÉKE PROGRAM

(Az üzleti vezető hivatása, tanúságtétele a hétköznapiakban)

Előzmények

A KÉRME (Keresztény Értékmegőrző Egyesület) az elmúlt években nevéből és küldetéséből adódóan is több témakör mentén is foglalkozott a fenntarthatósággal, a társadalmi igazságossággal, a társadalmi felelősségvállalással (CSR), illetve az ezzel kapcsolatos vezetői felelősséggel és tevékenységekkel. Mivel 2008-ban felvételt nyertünk a UNIAPAC³ szervezetbe, lehetőségünk nyílt bekapcsolódni az általa indított programokba is, majd 2013. december 12-én egyesületünk akkori elnökét, Csébfalvi Jánost megválasztották az UNIAPAC közép-kelet európai elnökhelyettesének.

A UNIAPAC európai igazgatósági ülésén született döntés értelmében 2014. november 28-30. között a UNIAPAC Budapesten tartotta meg következő európai elnökségi ülését. Az ezzel egy időben hazai üzletemberek számára megrendezésre kerülő konferencián népszerűsítettük az Egyház társadalmi tanítását, és bemutattuk az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsa által kiadott „The Vocation of the Business Leader” magyar nyelvű fordítását, „Az üzleti vezető hivatása” címmel.

A rendezvényen több más kiemelkedő előadó mellett jelen volt Peter Turkson kardinális, az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsának (Iustitia et Pax) elnöke, José Maria Simone, a UNIAPAC International elnöke, Burkhard Leffers, a Uniapac Europe leköszönő elnöke, valamint Frank Spengler, a Konrad-Adenauer-Stiftung képviselője.

2013. november 4-én a KÉRME évenként megtartott programalkotó fórumán (ÉKG: Értékmegőrző Közös Gondolkodás) döntés született az Egyház társadalmi tanításának aktív hirdetéséről és az "Értékek értéke" eseménysorozat beindításáról (pl. az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsa által kiadott "Az üzleti vezető hivatása" fordítása és kiadása). Ezt követően került sor az alábbiakban ismertetett hároméves **Értékek Értéke Program** (továbbiakban: Program) megtervezésére.

³ Az UNIAPAC szervezetét 1931-ben, a *Rerum novarum* enciklika megjelenésének 40. évfordulója alkalmából alapították holland, belga és francia keresztény cégvezetőket tömörítő egyesületek.

A brüsszeli székhelyű nonprofit szervezet 25 országban van jelen, és mintegy 20 további országgal áll kapcsolatban, magyarországi partnere a KÉRME egyesület.

A szervezet olyan keresztény vezetők nemzetközi találkozási fóruma, melynek feladata a keresztény társadalmi eszme terjesztésének elősegítése az üzleti világban, célkitűzése a keresztény társadalmi tanítás elveinek megjelenítése a hétköznapi - üzleti - életben. Fő küldetése, hogy az UNIAPAC tagok elkötelezik magukat személyes továbbképzésükkel, vállalkozásuk és munkakörnyezetük átalakításával egy igazságosabb és humánusabb társadalom építése mellett.

A hároméves program ismertetése

A 2016 végéig tervezett hároméves Program célja az Egyház társadalmi tanításának közismertté tétele, legfontosabb közönsége a vállalkozások vezetői illetve tulajdonosai, valamint a civil szervezetek képviselői – őket hívjuk, hogy akár „cselekvő tanúságtevőként” is vállalják a Program támogatását. Ők azok, akik a mindennapi munkájuk során, a napi döntéseikben, illetve a saját környezetük alakításával kívánják minél nagyobb mértékben megvalósítani az olyan tanítások és kiadványok irányelveit és üzeneteit, mint az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsa által kiadott „Az Egyház társadalmi tanításának kompendiuma” (továbbiakban: ETT), [„Az üzleti vezető hivatása”](#)* c. kiadvány, valamint a UNIAPAC „Az értékek értéke” (The Profit of Values) c. [kiadvány](#). Az említett tanulmányokban megjelenő gondolatok közül a Program fókuszában az alábbiak állnak:

- a formális CSR (vállalati felelősségvállalás) helyett/mellett a vállalkozások mindennapi működése során a profitszerzésen túl kapjon szerepet a valós társadalmi/fogyasztói igények kiszolgálására való törekvés, a közjó szolgálata,
- a vállalkozásokon belül erősödjön a munkatársakért viselt komplex, a munkaadóin túli felelősségvállalás,
- nyerjenek egyre nagyobb támogatást a vállalkozások profilján kívül eső, de keresztény értékek jegyében indított civil társadalmi kezdeményezések.

A Programban résztvevő üzleti vezetők egy-egy számukra fontos téma mentén munkacsoportba szervezetteren, de önállóan

- **megismerik és befogadják** a felsorolt kiadványok gondolatait,
- felméri munkahelyük, vállalkozásuk helyzetét a társadalmi tanítás alapelveinek tükrében, majd a saját környezetükben megvalósítandó **konkrét célokká és feladatokká alakítják** a fenti kiadványok általános iránymutatásait, és munkálkodnak a **konkrét célok tényleges megvalósításán**,
- **tanúságtétel formájában is megosztják, hogy** a Program jegyében mit tettek, hová jutottak, **milyen eredményeket értek el**, milyen nehézségekkel (esetleg: kudarcokkal) szembesültek, **milyen** továbbiakban hasznosítható **tapasztalatokat szereztek**, stb.

Fenti céloknak megfelelően a Program jelmondata: **TUDD, TEDD és MONDD!**

Az egyes munkacsoportok tagjai a céljaik egyeztetése, alakítása, valamint a tapasztalataik megosztása érdekében rendszeresen találkoznak, és a hároméves együttműködésük során igyekeznek további, esetleg csak a tágabb holdudvarukba tartozó vezetőket, döntéshozókat is megismertetni a Program lényegével, illetve érdeklődés esetén felkínálni nekik a Programban való aktív részvétel lehetőségét.

A Program működtetése szervezett és szabályozott formában történik. A szereplők, a „cselekvő tanúságtevők” által önállóan választott témák, célkitűzések egyes munkacsoportjai egységes sablon szerint dolgoznak, ezzel megkönnyítve saját munkájukat és a későbbi közös értékelést (akcióterv- és beszámoló-sablon, indikátorok, stb.)

A Programon belül fontos a kapcsolódó kiadványok kezelése (fordítás, kiadás megszervezése, terjesztés stb.), valamint az eseménysorozat országos és nemzetközi kommunikációjának folyamatos biztosítása. A Program átláthatóságát és koordinációját saját honlap működtetésével kívánjuk támogatni.

A hároméves program ütemezése

- 2014:** Módszertani előkészítés, a KÉRME tagság ismeretbővítése, jelentkezők gyűjtése, egyéni akciótervek elkészítése, a novemberi nemzetközi konferencia megszervezése és lebonyolítása. (A konferenciánkat a UNIAPAC Europe hazánkban tartott vezetőségi értekezletét követő napon rendeztük meg).
- 2015:** Akciótervek végrehajtása, tapasztalatcsere és a gondolatiság terjesztése Magyarországon, további jelentkezők toborzása, a nemzetközi kapcsolatfelvétel megbeszélése.
- 2016:** Az akciótervek nemzetközi szintű tapasztalatcseréje, koordinált együttműködés elsősorban a közép-európai országokkal, a januári nyílt rendezvényen a Program második évének az értékelése interaktív műhelymegbeszélés keretében, az őszi konferencián a teljes Program kiértékelése, valamint a folytatás lehetőségeinek egyeztetése.

Irányítás, finanszírozás

A hároméves együttműködés megvalósítását egy kis létszámú projektkoordinációs szervezet támogatja a központi szervezési, belső kommunikációs és adminisztrációs feladatok ellátásával. A program irányítására létrehozott Programiroda biztosítja a Program terv szerinti végrehajtását, monitorozását és egyeztetett formában és időszakonként szakmai és pénzügyi jelentéseket küld a támogatók és a KÉRME egyesület elnöksége felé.

A Program költségvetését a KÉRME tagságának adományai mellett a Konrad-Adenauer-Stiftung és más – az etikus gazdaság mellett elkötelezett – intézmények támogatásával tudjuk biztosítani.

Budapest, 2016. január 4.

Bojta János
programigazgató
Értékek Értéke Program

www.ertekekerteke.hu